
ŠKOLA

Počet odpovědí: 62 (dívek 27; chlapců 35)

Počet odpovědí: 62 (dívek 27; chlapců 35)

Počet odpovědí: 62 (dívek 27; chlapců 35)

2. Máš ve t řídě dobrého kamaráda (kamarádku)?

3. Byl(a) jsi sv ědkem toho, že bylo n ěkomu ve škole nebo mimo školu ubližováno?

Souhrn výsledk ů dotazníkového šet ření: 

1. Jsi rád(a) v této t řídě?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 91,4% 8,6%

Dívky 88,9% 11,1%

Celkem 90,3% 9,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 100,0% 0,0%

Dívky 96,3% 3,7%

Celkem 98,4% 1,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 48,6% 51,4%

Dívky 66,7% 33,3%

Celkem 56,5% 43,5%



Počet odpovědí: 62 (dívek 27; chlapců 35)

Počet odpovědí: 12 (dívek 8; chlapců 4)

Počet odpovědí: 12 (dívek 8; chlapců 4)

4. Ubližoval nebo ubližuje n ěkdo ze t řídy tob ě?

6. Jak často ti bylo ubližováno?

5. Jak ti ubližují?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ignorování

posměch

pomluvy

ponižování

nadávky

bití

fackování

kopání

rány pěstí

jiné

ignorování posměch pomluvy ponižování nadávky bití fackování kopání rány pěstí jiné

Chlapci 0,0% 100,0% 50,0% 50,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Dívky 0,0% 75,0% 50,0% 75,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%

Celkem 0,0% 83,3% 50,0% 66,7% 75,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 11,4% 88,6%

Dívky 29,6% 70,4%

Celkem 19,4% 80,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

téměř každý den

téměř každý týden

asi jednou do měsíce

téměř každý den téměř každý týden asi jednou do měsíce

Chlapci 50,0% 25,0% 25,0%

Dívky 37,5% 25,0% 37,5%

Celkem 41,7% 25,0% 33,3%



Počet odpovědí: 12 (dívek 8; chlapců 4)

Počet odpovědí: 12 (dívek 8; chlapců 4)

7. Kde se to d ěje?

8. Ten, kdo ti ubližuje, je chlapec nebo dívka?

9. Kolik je t ěch, kte ří ti ubližují?

Počet odpovědí: 12 (dívek 8; chlapců 4)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ve třídě

na chodbě

v šatně

na WC

v jídelně

v družině

cestou do školy nebo ze školy

v tělocvičně

na hřišti

jinde

ve třídě na chodbě v šatně na WC v jídelně v družině

cestou do

školy nebo

ze školy

v tělocvičně na hřišti jinde

Chlapci 100,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Dívky 100,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%

Celkem 100,0% 25,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 8,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

chlapec

dívka

chlapec dívka

Chlapci 100,0% 0,0%

Dívky 87,5% 12,5%

Celkem 91,7% 8,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

jeden

dva

tři

více než tři

jeden dva tři více než tři

Chlapci 0,0% 25,0% 50,0% 25,0%

Dívky 25,0% 25,0% 12,5% 37,5%

Celkem 16,7% 25,0% 25,0% 33,3%



Počet odpovědí: 62 (dívek 27; chlapců 35)

Počet odpovědí: 9 (dívek 4; chlapců 5)

Počet odpovědí: 9 (dívek 4; chlapců 5)

10. Ubližuje ti n ěkdo ze školy?

12. Jak často ti bylo ubližováno?

11. Jak ti ubližují?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 14,3% 85,7%

Dívky 14,8% 85,2%

Celkem 14,5% 85,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ignorování

posměch

pomluvy

ponižování

nadávky

bití

fackování

kopání

rány pěstí

jiné

ignorování posměch pomluvy ponižování nadávky bití fackování kopání rány pěstí jiné

Chlapci 20,0% 80,0% 40,0% 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Dívky 0,0% 50,0% 100,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Celkem 11,1% 66,7% 66,7% 44,4% 55,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

téměř každý den

téměř každý týden

asi jednou do měsíce

téměř každý den téměř každý týden asi jednou do měsíce

Chlapci 40,0% 20,0% 40,0%

Dívky 25,0% 25,0% 50,0%

Celkem 33,3% 22,2% 44,4%



Počet odpovědí: 9 (dívek 4; chlapců 5)

Počet odpovědí: 9 (dívek 4; chlapců 5)

15. Kolik je t ěch, kte ří ti ubližují?

Počet odpovědí: 9 (dívek 4; chlapců 5)

14. Ten, kdo ti ubližuje, je chlapec nebo dívka?

13. Kde se to d ěje?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ve třídě

na chodbě

v šatně

na WC

v jídelně

v družině

cestou do školy nebo ze školy

v tělocvičně

na hřišti

jinde

ve třídě na chodbě v šatně na WC v jídelně v družině

cestou do

školy nebo

ze školy

v tělocvičně na hřišti jinde

Chlapci 80,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Dívky 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Celkem 77,8% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1% 0,0% 22,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

chlapec

dívka

chlapec dívka

Chlapci 100,0% 0,0%

Dívky 75,0% 25,0%

Celkem 88,9% 11,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

jeden

dva

tři

více než tři

jeden dva tři více než tři

Chlapci 20,0% 20,0% 0,0% 60,0%

Dívky 25,0% 25,0% 0,0% 50,0%

Celkem 22,2% 22,2% 0,0% 55,6%



Počet odpovědí: 62 (dívek 27; chlapců 35)

Počet odpovědí: 3 (dívek 1; chlapců 2)

Počet odpovědí: 3 (dívek 1; chlapců 2)

16. Ubližuje ti n ěkdo z jiné školy?

18. Kolik je t ěch, kte ří ti ubližují?

17. Jak ti ubližují?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 5,7% 94,3%

Dívky 3,7% 96,3%

Celkem 4,8% 95,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ignorování

posměch

pomluvy

ponižování

nadávky

bití

fackování

kopání

rány pěstí

jiné

ignorování posměch pomluvy ponižování nadávky bití fackování kopání rány pěstí jiné

Chlapci 0,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Dívky 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Celkem 0,0% 66,7% 66,7% 66,7% 100,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

jeden

dva

tři

více než tři

jeden dva tři více než tři

Chlapci 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Dívky 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Celkem 0,0% 0,0% 33,3% 66,7%



Počet odpovědí: 3 (dívek 1; chlapců 2)

Počet odpovědí: 16 (dívek 7; chlapců 9)

21. Když ti n ěkdo ubližoval, zkusil(a) jsi se bránit?

Počet odpovědí: 3 (dívek 1; chlapců 2)

19. Jak často ti bylo ubližováno?

20. Kde se to d ěje?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

téměř každý den

téměř každý týden

asi jednou do měsíce

téměř každý den téměř každý týden asi jednou do měsíce

Chlapci 0,0% 0,0% 100,0%

Dívky 0,0% 0,0% 100,0%

Celkem 0,0% 0,0% 100,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

venku

jinde

venku jinde

Chlapci 100,0% 0,0%

Dívky 0,0% 100,0%

Celkem 66,7% 33,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 77,8% 22,2%

Dívky 85,7% 14,3%

Celkem 81,3% 18,8%



Počet odpovědí: 16 (dívek 7; chlapců 9)

Počet odpovědí: 16 (dívek 7; chlapců 9)

Počet odpovědí: 16 (dívek 7; chlapců 9)

23. Pomohl ti ten, komu jsi to řekl(a)?

24. Byl potrestán ten, kdo ti ubližoval?

22. Řekl(a) jsi o tom n ěkomu, že ti n ěkdo ubližuje?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 66,7% 33,3%

Dívky 85,7% 14,3%

Celkem 75,0% 25,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 66,7% 33,3%

Dívky 85,7% 14,3%

Celkem 75,0% 25,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ano

Ne

Ano Ne

Chlapci 33,3% 66,7%

Dívky 28,6% 71,4%

Celkem 31,3% 68,8%



Počet odpovědí: 16 (dívek 7; chlapců 9)

25. Kdo si myslíš, že by ti nejvíce mohl pomoci?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

rodiče

učitelé

přátelé

rodiče učitelé přátelé

Chlapci 55,6% 0,0% 44,4%

Dívky 57,1% 0,0% 42,9%

Celkem 56,3% 0,0% 43,8%


